
Протокол № 5
Днес  24.01.2008 г.  от  14.00ч.  в  Заседателната  зала  на  Младежкия  дом се  проведе  заседание  на 

Общински съвет – Монтана.
В работата на заседанието взеха участие 33-ма общински съветници. 

В заседанието взе участие и:
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана  
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция “ФСД” при Община Монтана
г-жа Милена Маркова - Дирекция “ФСД” при Община Монтана 
г-ца Ивелина Иванова - Дирекция “ФСД” при Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова - Дир.Дирекция “ИРИП” при Община Монтана
г-н Тодор Петров - Дир.Дирекция “ОС” при Община Монтана

Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – Монтана 
и г-н Диман Костадинов – заместник председател на ОбС – Монтана.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  В залата присъстват 24 общински съветника, имаме необходимото 
мнозинство и можем да започнем работа. Предварително ви е раздаден дневния ред. Има ли допълнения 
към дневния ред? Аз искам да направя едно допълнение, с докладна № 08-01-9/22.01.08 г. от мое име във 
връзка с утвърждаване размера на заплащането на общинските съветници, която да бъде т.8 в Дневния ред. 
Имате ли други предложения? Не виждам. Минаваме към гласуване на моето предложение за включването 
на т.8 в Дневния ред, моля онези от вас, които са за включване на тази точка, като №9 от дневния ред да 
гласува със “за” 

26 / 0 / 0
Приема се
т.8 става т.9 в предварително раздадения Дневен ред и т.9 става т.10
Други предложения по Дневния ред не виждам. Моля, онези от вас, които са “за” така предложения 

дневен ред да гласува “за”
27 / 0 / 0
Приема се

ДНЕВЕН РЕД:
1.  08-01-7/21.01.08г.  Докладна записка  от Златко Живков – Кмет на  Община Монтана,  относно 

приемане отчета за изпълнение на бюджета и на извънбюджетните средства на Община Монтана за 2007 г.
2.  08-01-8/21.01.08г.Докладна  записка  от  Златко  Живков  –  Кмет  на  Община  Монтана,  относно 

разпределение на преходния остатък от 2007 г. 
3. 08-01-4/11.01.08г.Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно отчет 

на общинския дълг за 2007 г.
4.  08-01-2/11.01.08г.  Докладна записка  от Златко Живков – Кмет на  Община Монтана,  относно 

ползване на временен безлихвен заем от извънбюджетната сметка на общината.
5.  08-01-1/11.01.08г.  Докладна записка  от Златко Живков – Кмет на  Община Монтана,  относно 

одобряване командировки за ІV-то тримесечие на 2007 г. на Кмета на Община Монтана и Председателя на 
Общински съвет – Монтана. 

6.  08-01-6/16.01.08г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно 
обявяване  на  имот  с  идентификатор  48489.6.548  по  кадастралната  карта  на  гр.Монтана  за  публична 
общинска собственост.

7.  08-01-3/11.01.08г.  Докладна записка  от Златко Живков – Кмет на  Община Монтана,  относно 
молба от Борис Илиев Иванов за опрощаване на патентен данък.

8. 08-01-9/22.01.08 г. Докладна записка от Светлин Николов – Председател на Общински съвет - 
Монтана,  относно  определяне  размера  на  възнаграждението  на  общинските  съветници  за  участие  в 
заседание.

9.  08-01-5/15.01.08г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно 
заявление вх.№94-И-7/03.01.08 г.,  от Иван Борисов Илиев за  освобождаване от длъжност управител  на 
“Общински пазар” ЕООД, гр.Монтана и избор на нов управител на дружеството.

10. Питания.
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ТОЧКА ПЪРВА: Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно 
приемане отчета за изпълнение на бюджета и на извънбюджетните средства на Община Монтана за 
2007 г.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Г-н Кмете, заповядайте.
Г-Н  ЗЛАТКО  ЖИВКОВ:  У-ми  г-н  Председател,  дами  и  г-да  общински  съветници,  първо  да 

пожелая успешна 2008 г., това е първата редовна сесия за 2008 г. и да благодаря на общинските съветници, 
които  уважиха  семинара  тази  сутрин  от  различни  групи.  Искам  само  няколко  щрихи  да  прибавя  към 
анализа на отчет 2007 г. Това е 8-мия отчет, който като Кмет на община по Закона за общинските бюджети 
съм  длъжен  да  представя  на  вниманието  на  общинската  сесия  и  най-големия,  като  размери,  като 
изпълнения в една напрегната година. Смятам че, това което има в приходно-разходната част общо взето се 
отличава с няколко момента. Първоначалния бюджет беше 22 500 000 лв., крайния за 2007 г. е 28 300 000 
лв. Искам да се обърна към общинските съветници, това е почти трикратно увеличение за последните осем 
години,  без  да  броим  външни  проекти.  Смятам  че,  това  е  един  доста  добър  факт  при  променените 
взаимоотношения между местната и централната власт за тези години – четири пъти. Има един друг факт, 
който смятам, че е доста добър и доста красноречив. Като гледаме приходно-разходната част на бюджета 
на Община Монтана за първи път от тези осем години, като Кмет мога да кажа, че съотношението между 
държавни и общински приходи са в полза на общинските. 14 732 225 лв. е най-високата цифра която през 
последните  20  год.,  общината  достига,  съотношението  в  проценти  е  46/54.  и  като  такава  на  глава  от 
населението  това  са  собствени  приходи  най-високи  в  нашия  район  за  планиране,  единствено  нямам 
информация  за  Плевен.  Не  искам  да  правя  анализи  за  всички  текущи  и  приоритетни  разходи  през 
календарната година в абсолютно всички функции нямаме проблеми с тях, със заплати, с осигуровки, с 
издръжки. Искам към това да добавя още една цифра, която смятам че е също е много добра за последното 
десетилетие – капиталовите разходи, които са на стойност 5 700 000 лв., при план 6 000 000 лв., което е 
едно много добро и много високо ниво. Най-важното е, че в тази 2007 г., която беше изборна година и за 
Европейски парламент и за местни избори, общината няма просрочени задължения и няма неразплатени 
разходи. След 2003 г. това е втория път в които се радвам, че в подобна година когато задълженията на 
българските  общини  са  завишени  трикратно  и  половината  от  областните  центрове  са  с  просрочени 
задължения и неразплатени разходи. Все пак успяхме заедно като институция община и ОбС да доведем 
финала на годината смятам на едно много добро ниво. Разбрах че на всички комисии сте коментирали на 
дълго  и  на  широко  просрочените  вземания.  Има  просрочени  вземания  най-вече  с  част  от  концесиите, 
особено  с  наемите  на  общинските  жилища,  поради  невъзможността  на  една  голяма  част  от  нашите 
наематели или нежелание да плащат.  Това е една тенденция,  която продължава също от десетилетния, 
въпреки че сме предприели всички законови основания и тук картината е малко по-трудна. За мен особено 
радващо  е,  че  в  тези  5 700 000  лв.  капитални  вложения,  който  са  използвани  различни  източници, 
приватизацията за годината е сравнително скромна. Над 219 000 лв.,  които са използвани в специалния 
фонд за приватизация, тоест отдавна това не е основния източник за финансиране на капитални вложения 
на Община Монтана поне в последните години. Искам да изкажа задоволството си от начина по който 
коментирахте отчета за 2007 г., да благодаря на всички комисии за подкрепата, която получихме. Аз мисля 
че, това е един много добър старт на мандат 2007-2011, дано да успеем да запазим темповете в тези 4 год. и 
аз се надявам, че заедно ще доведем Община Монтана до още по-добри резултати. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Всички комисии, които обсъдиха докладната 
с изключение на ПК по Молби и жалби, дадоха положително становище с изключение на комисията по 
Евроинтеграция, в която участва и членове на другите комисии например от ПК по Бюджет и финанси на 
заседанието на тази комисия не подкрепиха, но на следващата подкрепиха. Така че, лично аз смятам че 
имаме подкрепата и от ероинтеграционната комисия. Като водеща комисия Председателя на бюджетната 
комисия г-н Йотински, заповядайте.

Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ:  Г-н Председател,  г-н Кмете,  г-жи и г-да общински съветници и 
общински служители, на нашето внимание е внесен за обсъждане и приемане годишния бюджет на Община 
Монтана  за  2007  г.  През  текущата  2007  г.  ОбС е  изслушвал  информация  за  текущото  изпълнение  на 
бюджета, като същевременно сме го и актуализирали. Основната цел, която си постави бюджет 2007 г., 
това е изпълнение на стратегическия план,  а  именно кооперативните годишни планове.  Известно е,  че 
общините разработват три годишни прогнози за приходите и разходите, които се актуализират годишно. 
Какво показват резултатите на финансовата 2007 г. Г-н Кмета спомена някои цифри, аз с риск да повторя 
някои  ще  ги  посоча  пак.  Сравнявам  един  период  тригодишен,  тъй  като  казах  че  общините  така  си 
прогнозират приходите и разходите, 2004 г. бюджета е бил 14 498 000 лв., сега отчитаме 28 321 000 лв., т.с. 
почти едно двойно увеличение. Как стой положението в отделните сфери? В образованието през 2004  са 
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изразходвани 6 526 381 лв.,  през 2007 г.  – 8 675 346 лв.,  т.с.  подобрява се социалния статус  на нашето 
население. В здравеопазване само през миналата година са изразходвани над 790 440 лв. или с други думи 
работено е за подобряване на здравния статус на населението в общината. По отношение на капиталовите 
разходи,  2004 г.  –  885 000 лв.,  сега  са  над  5 600 000 лв.  Ние  всички сме  свидетели,  как  се  подобрява 
техническата инфраструктура на нашия град. Същевременно значителни средства са усвоени в селата, само 
за 20 от тях сумите, които са заделени усвоени са над 2 156 000 лв. Общината няма просрочени задължения, 
същевременно има едни висящи - 91 000 лв. за вземания.  Ние, бюджетната комисия решихме, че когато 
обсъждаме  приемането  на  новия  бюджет  тогава  ще  препоръчаме  и  някой  мерки  по  отношения  на 
просрочените вземания. Видно е, че общината е провеждала консервативна финансова политика, което е 
осигурила  стабилност  и  добро  финансово  състояние.  Комисията  по  Бюджет  и  финанси  предлага  да 
подкрепиме  докладната  записка  на  Кмета  на  общината  и  да  приемем  отчета  на  бюджета  за  2007  г. 
Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Йотински. Моля другите председатели на комисии, 
ако искат да вземат отношение да заповядат. Моля за изказвания по т.1 от дневния ред. Има ли желаещи да 
вземат отношения по тази точка? Не виждам. Преминаваме към гласуване прекратяване на дебатите по т.1, 
моля онези от вас, които са за прекратяване на дебатите по тази точка да гласуват със “за”

32 / 0 / 0
Приема се
Всички точки от дневния ред се приемат с поименно гласуване, с изключение на т.7,  т.8 нещата ще 

бъдат по друг начин. 
Поименно гласуване

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов против Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов За Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев -
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

31 / 1 / 0
Приема се

Решение
№27

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 30, ал.1 и чл. 42, ал. 4 от Закона за общинските 
бюджети

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Приема отчета за касовото изпълнение на бюджета и на извънбюджетните средства на Община 
Монтана за 2007 година.

2. Приема отчета на местната комисия по чл. 8 от ЗУЖФГМЖСВ за 2007 година.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Обяснение на отрицателен вот. Заповядайте г-н Аспарухов.
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, гласувах против 

в качеството си като Председател на комисията по Евроинтеграция. Защото искам да внеса една яснота, не 
е нормално по някой път, когато заседаваме на комисиите да действаме като неразумни хора и затова исках 

3



все пак да се убедя,  че всички мой колеги в комисията, които меко казано, ще ме извините за израза-
правиха циркове,  в  крайна  сметка  как ще подкрепят  тази  докладна  в  комисиите и как  ще гласуват  на 
сесията. За пореден път се убеждавам, че някои просто искат да вадят някакви дивиденти от нещо, без да 
обърнат внимание на факта, на третата сесия го изразих в едно мое изказване, че ние дали на сесия или на 
комисия работим, да работим за благото на гражданите на Община Монтана, а не само да гоним лични 
интереси. Поради тази причина, сага на това гласуване аз гласувах против, като Председател на комисията 
по  Евроинтеграция.  Много  се  надявам  за  в  бъдеще,  по  точки  които  наистина  са  от  значение,  когато 
заседаваме  на  комисии  да  проявяваме  разбиране,  интелигентност  и  да  се  отнасяме  отговорно,  когато 
изразяваме тези мнения. Това е обяснението на отрицателния ми вот. Благодаря ви.  

     
ТОЧКА ВТОРА:  08-01-8/21.01.08г.Докладна записка от  Златко Живков – Кмет на Община 

Монтана, относно разпределение на преходния остатък от 2007 г.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вносителите? Г-н Живков, заповядайте.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да общински съветници и преди малко на 

среща с общински съветници и кметове казах, че се радвам че за поредна година в рамките на януари на 
съответната календарна година разглеждаме точка за  разпределение на преходен остатък.  Като  слушах 
тегобите  на  колегата  ми  от  Видин  Румен  Видов  за  големите  задължения  и  затова,  че  половината  от 
общините в България няма да могат да разглеждат подобна точка искам да кажа съвсем на кратко, че в 
рамките на ноември и декември миналата година успяхме в крайна сметка да приключим по начина по 
който преди малко подкрепихте бюджетната 2007 г. и да кажа, че освен това успяхме да завършим годината 
и с преходен остатък в размер на 839 000 лв. Моите колеги от ФСД са обяснявали на всички ваши въпроса в 
комисиите  и  аз  наистина  благодаря  за  това.  Иска  да  кажа,  че  извън  всички  дейности,  които  ние  сме 
задължени в делегирани и в местни, да прехвърлим веднага след нова година, както например, че за първи 
път се  случва  целия преходен остатък веднага след нова година да отиде във функция  образование за 
разлика от предходни години. Въпреки това остана една сума от 378 177 лв. и за капитални вложения. В 
едната част това касае годишната задача на Православния храм, която е 182 000 лв., за пореден път казвам 
като годишна задача, с тези 53 000 лв. ние само изпълнихме нея. Искам да кажа и че след най-големия вход 
на Монтана от бул.”Ал.Стамболийски”, започваме в обратната част, западната част на града един проект, 
който  също  отлежава  от  години.  По  него  има  произнасяне  на  ПУП,  това  е  ул.”Веренишка”  от 
пл.”Славейков” до края. С тези 324 000 лв. слагаме само основата по двупосочния три лентов път с подмяна 
на  канализация,  подмяна  на  водопровод  по  цялото  трасе  до  “Калето”,  с  ел.проводи,  газопроводи,  с 
прилежащи инфраструктури, тротоари, в една зона в която прилежащата част особено в района над “Ангел 
Кънчев” и над “Рилски” е в отвратително състояние и това е в продължение на около 30 г. Аз смятам, че с 
подкрепата на този проект, за този вход на Монтана наистина си заслужава от всичките други неща, които 
трябва да свършим през тази година и мисля, че ще положим едно добро начало. Надявам се, че следващия 
месец когато коментираме бюджета за 2008 г. да имаме възможност да предложим още средства. Целия 
обект  е  с  приблизителна  стойност  1 200 000  лв.,  заедно  с  прилежащата  ул.”Калето”,  тъй  като  по 
трансгранично  сътрудничество  ние  спечелихме  и  ще  изпълняваме  и  проекта  за  реконструкцията  на 
лесопарк “Калето”. Така че, в тази зона мислейки, че приключвайки този проект ще имаме една много 
голяма артерия през целия град по “Стамболийски”, “Извора” и от “Славейков” до края, която ще отпуши 
значително комуникациите в тази зона на града и за всички граждани и за всички гости. Много се надявам 
да можем в тази,  най-много в  следващата година да можем да свършим този проект до край.  Така да 
изпълним  още  едно  градоустройствено  решение,  което  отдавна  е  прието  в  Монтана.  Благодаря  ви  за 
въпросите и за подкрепата. Колебаейки се кой от трите обекта да ви предложа, дали Православния храм, 
който е изключително важен за в следващия период. Дали следващото платно по “Славейков” от “Хемус” 
до “Хаджи Димитър” и алеята, която също стой на нашето внимание, това са трите по-големи проекти, 
които  ще коментираме и  следващия  месец,  това  е  само началото с  което  трябва  да  кажем  на  нашите 
съграждани, че въпреки приказката, че на 50-100 г. се прави по една много голяма артерия в който и да е 
град, ще се опитаме този път за доста по-късо време да го направим няколко. Благодаря за подкрепата и аз 
се надявам дано и в този период да имаме повече възможности за да намерим повече финансови източници 
и в по-бърз срок да направим онова,  което хората чакат отдавна.  Част от 3-4 годишните преписките и 
жалбите  от  хората  от  целия  Живовски  квартал,  който  на  90%  вече  е  подменен  и  на  движението  по 
”Веренишка” ще намерим едно много по-добро решение и се надявам, че ще бъде много полезно и за 
хората в нашия град и за всички наши гости. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Кмета. Председателите на комисиите, които искат да 
вземат отношение, моля. Г-н Йотински
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Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: Г-н Председател, г-н Кмете, у-ми колеги общински съветници т.2 е 
също  приятна  точка,  защото  за  разлика  от  много  общини  в  страната,  нашата  община  в  резултат  от 
успешната финансова година има средства, които да преразпределя. Комисията по Бюджет и финанси счита 
и  предлага  на  ОбС  да  подкрепи  докладната  записка  на  Кмета  на  общината  за  преразпределение  на 
средствата. Благодаря ви.

 Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Благодаря ти Йотински. Други желаещи за изказване има ли? Не 
виждам. Преминаваме към прекратяване на разискванията. Моля онези от вас, които са “за” прекратяване 
на разискванията да гласуват със “за”

32 / 0 / 0
Приема се
Преминаваме към гласуване на предложеното решение. Поименно гласуване

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№28

На основание § 31, ал. 6 и ал. 7 от Преходните и заключителните разпоредби на Закона за 
държавния бюджет на Република България за 2007 г.

Общински съвет - Монтана
Реши:

Преходният остатък реализиран в края на 2007 г.  в размер на  839 562 лв. да се използва, както 
следва:

       І Приходи    23     249 лв  .  
Местни дейности                                              23     249 лв.  
-неусвоени суми проект “Превенция по наркомания”                      §93-10(-)     - 2 350 лв.
- ДДС проект фар “Стих.бедствия” -вноска       §37-01(+)     25 599 лв.
ІІ Разходи               862     811 лв.  
    Държавни дейности                           274 014 лв.
Функция ІІ “Отбрана и сигурност”                                         63 484 лв.

в т.ч: - неусв.суми стих.бедствия                             63 484 лв.
      Функция ІІІ “Образование”    210 530 лв.
 в т. ч:
 - допл.на учители съгл.ПМС №279/2007 и проекти(неделег.бюджети)     34 238 лв.
- възст.суми по делег.бюджети                                   173 110 лв.
- превоз ученици   3 182 лв.
           Дофинансиране             17     665 лв.  
Функция ІІІ “Образование” 16 165 лв.
 в т. ч: проекти и дарения делегирани бюджети                         16 165 лв.
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Функция V “Социално осигуряване, подпомагане и грижи”                           1 500 лв.
в т. ч: дарение ДВФУ                              1 500 лв.

 Местни дейности                              571 132лв.
Функция І “Общи държавни служби”              71 292 лв.

в т. ч.:
          - проект ТГС Сърбия-неусвоени суми         3 110 лв.

- проект ТГС Румъния-“Логистичен център”-неусв.суми                     59 762 лв. - 
проект ТГС Румъния-“Логистичен център”-съфинансиране                               8 420 лв.                   
Функция ІІІ “Образование”    17 181 лв.

 в т. ч:-възстановени дарения и проекти ЦДГ                                                   17 181 лв.
Функция V “Социално осигуряване, подпомагане и грижи”                78 858 лв.  

 в т. ч: -проект “Деинституционализация”                78 858 лв.    
Функция VІ “Жилищно строителство и БКС”                 403 801 лв.
             в т. ч:

- проект “Фар” – стих. бедствия – неусвоени суми        25 лв.
- проект “Фар” – стих. бедствия – ДДС  25 599 лв.
- изграждане православен храм  53 523 лв.
- реконструкция ул.”Веренишка” и ул.“Калето”                        324 654 лв.

Настоящето  решение  да  се  вземе  под  внимание  при  изготвяне  на  бюджета  за  2008  год.  с  цел 
разпределение на кредитите по функции, дейности и параграфи. 

Разпределението на капиталовите разходи е предложено в Приложение №1.

ТОЧКА  ТРЕТА:  08-01-4/11.01.08г.Докладна записка  от  Златко Живков –  Кмет на Община 
Монтана, относно отчет на общинския дълг за 2007 г.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Вносителите  има  ли  нещо  да  добавят?  Няма.  Председатели  на 
комисии ако желаят да вземат отношение? Изразено е положително становище от комисиите. Онези от вас, 
които желаят да вземат отношение, моля да дадат знак. Не виждам. Тъй като нямаше дебат изразен от 
трибуната, преминаваме директно към гласуване поименно 

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за 
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№29

На основание чл.9 от Закона за общинския дълг
Общински съвет - Монтана

Реши:
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Приема на основание чл.9 от Закона за общинския дълг Отчета за състоянието на общинския дълг 
на Община Монтана за 2007 год.

ТОЧКА  ЧЕТВЪРТА:  08-01-2/11.01.08г.  Докладна  записка  от  Златко  Живков  –  Кмет  на 
Община Монтана,  относно ползване  на временен безлихвен заем от  извънбюджетната сметка на 
общината.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Вносителите?  Председатели  на  комисии,  ако  желаят  да  вземат 
отношение. Не виждам. Изразено е положително становище на комисиите. Преминаваме към поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№30

На основание чл. 21, ал.1, т.10 от ЗМСМА и чл.24, т.1 от Закона за общинските бюджети и чл. 
63, ал.1, т.1 и ал.2 от Наредбата за съставяне, изпълнение и отчитане на общинския бюджет

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Възникналият временен недостиг на средства в процеса на изпълнение на общинския бюджет да 
бъде осигуряван с временен безлихвен заем от наличните парични средства по извънбюджетните сметки, 
открити за обслужване на фонд “Приватизация”.

2. Окончателното възстановяване на средствата по извънбюджетните сметки  да се извърши при 
необходимост от изплащане на задължения към изпълнители по утвърдените поименни списъци от фонд 
“Приватизация” през 2008 г., но не по-късно от 25.12.2008 г.

ТОЧКА ПЕТА:  08-01-1/11.01.08г.  Докладна записка  от  Златко Живков –  Кмет  на Община 
Монтана, относно одобряване командировки за ІV-то тримесечие на 2007 г. на Кмета на Община 
Монтана и Председателя на Общински съвет – Монтана. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  От администрацията? Няма. Председатели на комисии? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
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Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№31

На основание чл.25, ал.2 от Закона за общинските бюджети в изпълнение на чл.8, ал.4 от 
Наредбата за командировките в страната

Общински съвет - Монтана
Реши:

Одобрява  на  основание  чл.8,  ал.4  от  Наредбата  за  командировките  в  страната Отчета  за 
изразходваните средства за командировки в страната на Председателя на общински съвет и Кмета на 
Община Монтана за ІV-то тримесечие на 2007 год.

ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-6/16.01.08г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община 
Монтана,  относно  обявяване  на  имот  с  идентификатор  48489.6.548  по  кадастралната  карта  на 
гр.Монтана за публична общинска собственост.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  От администрацията? Няма. Председатели на комисии? Не виждам. 
Моля за изказвания по този въпрос. Става въпрос за имот в кв.”Огоста”, която беше клуб, може би е грешно 
актувана като частна собственост за преобразуването му. Не виждам желаещи за изказване.  Преминаваме 
към поименно гласуване

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се
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Решение
№32

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и чл. 6, ал. 2 от ЗОС
Общински съвет - Монтана

Реши:
1.  Общински  съвет  –  Монтана  обявява  за  публична  собственост  имот  с  идентификатор  номер 

48489.6.548 по кадастралната карта на гр.Монтана отреден за квартален клуб.
2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение.

ТОЧКА СЕДМА:  08-01-3/11.01.08г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община 
Монтана, относно молба от Борис Илиев Иванов за опрощаване на патентен данък.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вносителите има ли нещо да добавят? Няма. Моля за изказвания по 
този  въпрос.  Не  виждам.  Преминаваме  към обикновенно  гласуване.  Моля  онези  от  вас,  които са  “за” 
предложението за решение, а именно “Изразява мнение да не се опрости задължението на г-н Борис Илиев 
Иванов” да гласува “за”

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№33

Във връзка с т. 2 от преписка № 94-00-3481/29.10.2007 г. на Администрацията на Президента
Общински съвет - Монтана

Реши:

Изразява мнение да не се опрости задължението на г-н Борис Илиев Иванов. 

ТОЧКА ОСМА:  08-01-9/22.01.08 г. Докладна записка от Светлин Николов – Председател на 
Общински  съвет  -   Монтана,  относно  определяне  размера  на  възнаграждението  на  общинските 
съветници за участие в заседание.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Това  е  включената  нова  точка  в  Дневния  ред.  Гледана  е  в  три 
комисии, дадено е положително становище. Докладната записка е съобразена с изискванията на Закона за 
местото самоуправление и нашия Правилник, като приемаме едно решение което позволява да се определя 
този размер в зависимост тримесечното определение от националния статистически институт обявените 
данни за средната брутна работна заплата за работещите в администрацията. Моля за отношение по този 
въпрос? Не виждам. Моля за поименно гласуване.  

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
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Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се

Решение
№34

На основание чл. 34, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 22, ал. 2 от Правилника за организацията и 
дейността на  Общински съвет - Монтана,  неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация 
Общински съвет - Монтана

Реши:
1. Определя за участие в едно заседание на общинския съветник пълния размер на дневна ставка 

изчислена на база средната брутна работна заплата в общинската администрация за последния месец от 
предходното тримесечие по данни на Националния статистически институт. 

2.  Общият размер на възнаграждението на общинския съветник за един месец не може да бъде 
повече от 50 на сто от средната брутна работна заплата в общинската администрация за последния месец от 
предходното тримесечие.

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на решението.

ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-5/15.01.08г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община 
Монтана,  относно заявление вх.№94-И-7/03.01.08 г.,  от  Иван Борисов Илиев за освобождаване  от 
длъжност  управител  на  “Общински  пазар”  ЕООД,  гр.Монтана  и  избор  на  нов  управител  на 
дружеството.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Вносителите? Г-н Живков, заповядайте. В залата бяха поканени да 
присъстват и Иван Илиев и Замфир Замфиров, не знам дали присъстват. Присъстват. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  У-ми г-н Председател, дами и г-да общински съветници, постъпило е 
заявление от г-н Иван Борисов Илиев за пенсиониране, съгласно Закона за пенсиите в Република България 
и аз смятам, че това не подлежи на никакъв коментар. Искам да благодаря на г-н Илиев, който в началото 
беше сега не го виждам за работата в тези години и поради тази причина решенията, които се предлагат с 
тази докладна в т.1 са свързани с освобождаването на г-н Илиев, като управител на “Общински пазар”. 
Трябва да кажа,  че с изключение на последната година в останалия период резултатите на Общинския 
пазар  бяха  доста  добри.  Последната  година  трябваше  да  реагираме  по  една  дълга  преписка  от 
възстановяване на реститути от Руския пазар, което доведе до тава, част от задълженията през този период 
да бъдат поети. Това е едно от извън съдебните споразумения с което се радвам, че от над 200 000 лв. бяха 
свалени на 70 000 лв.,  но въпреки това,  годината беше тежка за  издръжка  на пазара.  на мястото,  като 
управител  на  ТД  “Общински  пазар”  предлагам  на  вашето  внимание  кандидатурата  на  съветник  от 
предишния  мандат  инж.Замфир  Павлов  Замфиров,  като  месечното  възнаграждение  бъде  съгласно 
Наредбата  за  упражняване  правата  на  собственост  върху общинската  част  от  капитала  на  търговските 
дружества.  Предстой  един  дълъг  период  на  вписвания  на  работа  в  съда  за  да  може  наистина  той  да 
функционира. Договора, който се предлага е съгласно Наредбата със срок на действие от три години. След 
това автоматично се продължава или прекратява и се предлага друг управител, каквито практики имахме в 
предходния период. Правя предложение за една лице, не за повече защото поне за сега с изключение на 
медицинските дружества, обикновено практиката беше такава. Там Закона ни задължаваше да подходим по 
друг  начин,  във всички останали случаи следваме наредбата.  Това е практиката с която са  работили и 
предходните Общински съвети. Аз съм убеден, че г-н Замфиров може да се справи с тази работа и с тази 
дейност.  Приложена е  и биографията към молбата,  която също съм убеден и зная,  че  сте  я  гледали в 
комисии. Голяма част от вас с малки изключения са подкрепили това предложение и тази докладна, затова 
аз ви призовавам да подкрепите докладната за освобождаване на досегашния управител поради излизането 
му в пенсия и за избирането на нов управител инж. Замфир Замфиров. Благодаря ви.       

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Благодаря  г-н  Кмете.  Моля  за  отношение  по  този  въпрос.  На 
комисиите, където беше гледан този въпрос изразиха положително становище. В три комисии присъстваше 
и  Замфир  Замфиров,  където  изрази  своето  становище.  ПК  по  Общинска  собственост,  която  е  водеща 
комисия моля да изрази становище.

Г-Н ДИМИТЪР АВРАМОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, комисията по 
Общинска  собственост  разгледа  доста  внимателно  докладната  за  освобождаване  на  управителя  на 
“Общински  пазар”  и  избор  на  нов  на  две  свои  заседания.  На  второто  поканихме  и  г-н  Замфиров, 
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изслушахме го. Той ни каза неговите виждания относно управлението на пазара и неговите намерения за 
развитието му. Имаше доста оживен дебат, чуха се мнения “за” и “против” докладната, в крайна сметка 
комисията подкрепя докладната. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря ви. Заповядай Йотински.   
Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ:  Г-н  Председател,  г-н  Кмете,  у-ми  колеги  общински  съветници, 

комисията  по  Бюджет  и  финанси  също разгледа  Докладната  записка,  която  Кмета  внесе  във  връзка  с 
освобождаването  на  г-н  Илиев  от  длъжността  управител  и  обсъди  кандидатурата  на  инж.Замфиров  за 
управител на кооперативния пазар. Ще допълня, познавам инж.Замфиров повече от 30 г., дългогодишен 
ръководител от стопанската сфера. Моето лично мнение съвпада с мнението на членовете на комисията и 
ние подкрепяме докладната.  

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Благодаря  Йотински.  Други  желаещи  да  вземат  отношение? 
Заповядай Тодоров.

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-мо Председателство, у-ми колеги, както каза моя колега имаше доста 
дебати при решаването на тази докладна, като цяло тя беше приета, но истината е че по т.2 от решението, 
ние  които  бяхме  в  комисията  по  Общинска  собственост  гласувахме  против.  Аз  искам  да  изкажа 
становището на нашата група, затова защо гласуваме против т.2 от докладната, не докладната като цяло. 
Именно защото давайки визията си за управлението на общински пазари, в тази визия имаше много нещо, 
които смятам че не са реални. Беше споменато, че паркинга който е за коли ще бъде отдаван на фирми, 
които провеждат обучение на шофьори за полигон и т.н. Трябва да Ви кажа г-н Замфиров, че полигон 
отдавна  не  съществува  в  обучението  на  тези  фирми,  както  и  разделянето  на  пазара  да  се  отдаде  за 
автокъща, да се направят сервизи до басейните и да се съкрати пазара за колите, което смятам че ще доведе 
до лоша организация изцяло в движението по тези улици, които и сега не е добра. Още повече че голяма 
част от хората, които отиват там си изкарват парите и си използват този пазар ще бъдат отблъснати тъй 
като няма да има места при така поставени нещата, като Вие ги предложихте. Също така, че ще се търси 
място за нов пазар в “Младост”, който да задоволи нуждите на гражданите от “Младост 1” и “Младост 2”, 
смятаме че Вие като бивш Председател на ПК по Общинска собственост в  миналия мандат на ОбС е 
можело да вземете това решение доста отдавна и да решите този въпрос. Вие при излагането на тези неща 
не дадохте ясен отговор как смятате да го направите.  Имайки в предвид тези визии,  които изложихте, 
имайки в предвид и съдбата на някой от дружествата,  които Вие управлявахте,  ние изразяваме нашето 
отрицателно становище.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Благодаря. Други да желаят да изразят и да вземат отношение? Не 
виждам. Необходимо ли е Замфир Замфиров да направи изложение? На комисиите го е направил. Валтер 
Аспарухов заповядай.

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, нашата комисия 
по  Евроинтеграция  разгледа  докладната  и  я  подкрепя.  Аз  като  съветник  от  предишния  мандат  искам 
няколко думи да кажа за търговско дружество “Общински пазар” ЕООД. Става на въпрос за следното, 
наистина  подаденото  заявление  ни  дава  пълно  основание  за  освобождаване  на  досегашния  управител, 
искам да ви кажа даже и да нямаше такова заявление, ние като ОбС трябваше да преминем към една такава 
крачка за освобождаване на досегашния управител. Може би, г-н Николов който е за пети мандат съветник 
знае най-добре,  че създаването на търговско дружество “Общински пазар” ЕООД за първи път 2007 г. 
дружеството  излиза  на  загуба,  което  е  един  красноречив  факт,  защо  тази  докладна  трябва  да  бъде 
подкрепена.  В  предходните  години дружеството  е  излизало на  печалба  и е  заделял  някакъв  дивидент, 
знаете че по Наредбата 50% от печалбата на дружествата със 100% общинско участие влизат като дивидент 
в общината, респективно в бюджета. По отношение дейността на дружеството, наистина съвсем откровено 
трябва да кажем, че работата е доста занемарена. Няма да цитирам факта, на комисии съм го изразявал, че 
миналата година 2007 ръководството на дружеството така и не ни представи на предходния ОбС отчета на 
дружеството за 2006 г. Колкото до факта г-н Замфиров като Председател на ПК по Общинска собственост в 
предишния ОбС не е потърсил решение, искам да ви кажа че окончателното съдебно решение за Руския 
пазар излезе почти в края на мандата. Тогава се тръгна за разговори и за извън съдебни споразумения с 
господата които са собственици на терена, не съм юрист може да не се изразявам правилно. Може би от 
такава гледна точка, докато не приключи съдебното дело, нямаше как нито от общинските съветници да 
предприеме някакви действия и затова така се стекоха нещата. Ние като настоящи Общински съветници, 
като  хора  които  сме  участвали  в  предизборна  кампания  за  този  мандат,  всички  сме  се  срещали  с 
гражданите  на  нашата  община,  срещали сме  се  и  с  хората  от  Руския  пазар  и  знаем какви  са  техните 
проблеми.  Аз  апелирам  всички  Общински  съветници  и  към  управителя  който  ще  бъде  избран,  че 
управителя ще бъде лицето което ще трябва да инициира, било то срещи със сегашните собственици на 
този терен, който е, било да се търси друг вариант за решение, но управителя трябва да е инициатора, ние 
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като Общински съветници изцяло да съдействаме и общинска администрация да свърши работа. Не може 
повече от половината град, който живее в един район да го оставим без един такъв пазар. Ние трябва да се 
съобразяваме с това нещо. По отношение на дейността на пазара мисля, че има още много, много още какво 
да се желае и във всяко отношение може да се подобри. На комисията не си спомням дали е коментирано, 
но преди години е правен един проект за нов вариант на пазара.  тогава онези общински съветници са 
заделили  средства  за  този  проект,  сега  след  като  има  ново  ръководство  то  ще  прецени  какво  ще  ни 
предложи, но ако се стигне до вариант за актуализиране на проекта, за избор на нов обект, аз мисля че ние 
това нещо сме длъжни да го подкрепим, наистина Общинския пазар да се превърне в едно уютно място за 
гражданите  на  нашата  община.  Защото  не  са  малко  примерите  за  други  областни  градове,  където 
разполагат  с  такива  пазари.  Наистина  в  момента  състоянието  във  всякаква  гледна  точка  не  е  добро. 
Благодаря ви.      

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Г-н Бояджиев, заповядайте.
Г-Н ЛЮБОМИР БОЯДЖИЕВ:  Колеги аз искам да взема отношение независимо от това,  че  в 

нашата комисия не беше разглеждана докладната. Искам да кажа, че познавам г-н Замфиров от предишния 
мандат. За мен той е един човек отговорен, принципен и определено смятам, че може да се справи с това, 
което ни се предлага. В същото време искам да кажа, че комисията по Общинска собственост, на която той 
беше Председател повдига въпроса и за създаването на така известния животински пазар в Монтана на 
целия Северозапад. Мисля че, в тази посока г-н Замфиров имаше още миналия мандат позиции и смятам, че 
можем да се доверим на неговото виждане. Ние сме говорили, че е време да се махнат тези сергии, да се 
направи нещо с което да се  покрие и да подобри условията в Общинския пазар.  Защото особено през 
последните години, по-малките производители на плодове и зеленчуци започва да набира инерция и пазара 
трябва да се разшири в тази посока и аз смятам, че ние можем да му се доверим.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря ти  Бояджиев. Г-н Кмете заповядайте.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, благодаря ви за мненията и 

становищата по темата Общински пазар, разбира се с една част от тях аз съм съгласен и трябва да ви кажа, 
очаквам  в  следващия  период  развитието  на  пазара,  като  търговско  дружество  да  доведе  до  по-добри 
резултати.  Надявам  се  че  с  действията,  които  ще  предприемем  по  прилежащата  инфраструктура  по 
“Х.Димитър” в двете платна също ще помогне малко да подобрим реда и достъпа в тази посока. Надявам се 
темата с пазара на коли е доста дискусионна и дали ще развалим образно казано кефа на някого, който не 
плаща нищо за да ползва нещо там, аз се надявам там също да е създаден по-добър ред, без значение в 
какъв  вид това  нещо ще  стане.  Аз  очаквам от  новия  управител  ако  бъде  избран,  наистина  конкретни 
действия в тази посока.  Що се касае до съдбата на Руския пазар г-н Аспарухов,  тук възможностите на 
управителя на общинския пазар, който и да е той вече са почти никакви. Защото това е реституиран имот, 
който е в едни ръце, след това в други ръце, говоря като собственост. Искам да кажа, че в тази зона на града 
ние по градоустройствения план имаме още една решение, което се надявам ако има финансови източници 
в следващ период да го предложа. Това е нов път, между супера който минава покрай военното окръжие, 
залата и излиза през бул.”Монтана”, който го има в градоустройствения план на града. Така че, сам по себе 
си там темата е много дискусионна и аз предполагам, че новите собственици каквито ще има вече, защото 
водихме разговори в тази част да дадат максимален срок на хората и които идваха на 3-4 срещи в общината 
вече,  да  могат да бъдат подготвени,  когато подписват договор за  определен период на какво могат да 
разчитат.  Проблема е  наистина от лятото на миналата година и не може да бъдат винени общинските 
съветници от предходния мандат. Трябва да потърсим алтернативно място, хората които в момента са там 
знаят  че  няма  как да  издържат при тези  наеми,  които  в  момента  са  твърде  символични на  огромните 
средства които собственика просто е прехвърлил на други хора. Аз мисля че в тази част ще има още добри, 
хубави и инвестиционни намерения за Монтана, като град и изобщо. Затова ако трябва да бъдем честни 
спрямо себе си, трябва да помислим място за алтернативен пазар евентуално в тази зона на града, за да 
можем  да  защитим  тези  хора,  те  са  в  течение  на  всички  разговори  и  в  тази  част  възможностите  на 
управителя на Общинския пазар, който и да е той, става на въпрос за друг вид собственост и за друг имот, 
където  ние  нямаме  право  да  се  разпореждаме  с  това  какво  ще  прецени  новия  собственик.  Затова 
обобщавайки дебата определено смятам и очаквам промяна в повечето дейности на Общинския пазар и по 
отношение на базата, още малко по отношение на организацията поне на две от местата, които могат и съм 
убеден и се надявам да бъдат реализирани по-добре. Наистина за лошите неща в последната година, Вие 
сте прав за първи път общината не получава дивидент от пазара са свързани с тези дела които са с над 10 
годишна давност, които ние заварихме, обжалвайки ги с всички инстанции до край. От тук насетне нямаше 
на къде и затова бяхме принудени  да изпълним решението в тази част. Надявам се, все пак до подкрепите 
това, което в момента предлагаме като решение за Общинския пазар и съм убеден, че в следващия период 
се надявам на доста по-добри резултати и на по-добра организация. Благодаря ви.
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви, г-н Кмете. Заповядайте Петров.
Г-Н  ИВАЙЛО  ПЕТРОВ:  У-ми  г-да  председатели,  г-н  Кмете,  колеги,  аз  единствено  в  нашата 

комисия гласувах против докладната, поради простата причина, че избора на един управител било то и на 
търговско дружество би трябвало да се извърши с конкурс. Съгласно Наредбата за упражняване правата на 
собственост това нещо се урежда по предложение на Кмета, но смятам че тази наредба трябва да бъде 
променена. Ние като общински съветници съгласно същата наредба сме контролния орган на търговските 
дружества.  Не  мога  да  подкрепя т.2  от  докладната.  В допълнение на  колегата  Тодоров искам само да 
споделя,  с  г-н  Замфиров  се  познаваме  отдавна,  но  не  мога  да  коментирам  управленския  му опит,  ще 
коментирам фактите.  В публичния бюлетин в сайта на НАП, дружествата които той е оглавявал или в 
момента  представлява  фигурират  със  задължения  над  5 000 лв.  Това  е  “Монтана”  АД с  3 306 611  лв., 
задължението е към 31.12.2007 г. и ФК “Монтана 1921” със задължения 14 491 лв. Смущаващи са цифрите, 
че по време на управление г-н Замфиров са допуснати не внасяния на задължения към фондове на ДОО 
Републиканския бюджет. Благодаря ви.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Благодаря  на  Петров.  Други  желаещи  за  изказване?  Заповядайте 
Валерия Тодорова.                   

Г-ЖА ВАЛЕРИЯ ТОДОРОВА: Правя процедурно предложение по т.1 от докладната да бъде взето 
решение с явно гласуване, т.2 с тайно гласуване.

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Благодаря  ти,  щях  да  го  направя  аз,  но  ме  освободи  от  този 
ангажимент. Има ли други, които да желаят да вземат отношение по този въпрос? Заповядай Славчов.

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Прекратяване на дебатите.   
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Благодаря.  В процедура  на прекратяване на разискванията.  Моля, 

онези от вас, които са “за” прекратяване на разискванията да гласуват
33 / 0 / 0
Приема се
По предложението на Валерия Тодорова, което е процедурно т.1 да бъде с явно гласуване, т.2 с 

тайно  гласуване,  като  е  било  и  до  сега.  След  тайното  гласуване  ще  гласуваме  останалите  точки  с 
обикновено гласуване, тъй като касаят процедури. Моля, онези от вас които са “за” това предложение да 
гласуват

32 / 0 / 0
Приема се
Преминаваме към поименно гласуване на т.1 от решението, което е: “Освобождава Иван Борисов 

Илиев като управител на “Общински Пазар” ЕООД, гр. Монтана” 
  

Поименно 
гласуване

Поименно 
гласуване

Ангелина  Стоичкова за Камелия  Трифонова за
Бойко  Димитров за Крум  Милетиев за
Борис  Тачев за Любомир Бояджиев за
Валерия  Тодорова за Любомир  Иванов за
Валтер  Аспарухов за Найден  Найденов за
Веселин Игнатов за Нистор  Каменов за
Диман Костадинов за Павел  Цочев за
Димитър  Аврамов за Петко  Петков за
Димитър  Йотински за Пламен  Мечков за
Емил  Ангелов за Росен Белчев за
Златко  Тодоров за Светлин Николов за
Ивайло  Георгиев за Станислав Станоев за
Ивайло  Петров за д-р Тодоров за
Иван  Славчов за Тодор  Тодоров за
Иво  Гигов за Христо  Кастрев за
Иво  Иванов за Цветко  Цветков за
Ивета  Станкова за

33 / 0 / 0
Приема се
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  За провеждане на тайния избор предлагам комисия в състав от 5 

човека с квоти, Коалиция за Монтана – 2-ма, Герб – 1-ин, БСП – 1-ин и Атака – 1-ин. Има ли някакви други 
предложения за броя. Заповядай Славчов.
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Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Да бъдат 7 членове. Трима от Коалиция за Монтана, Трима от БСП и един 
от ГЕРБ. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други мнения има ли?
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Традицията е комисията да е от 3-ма, ако не възразите.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По реда на предложенията. Мисля, че тук сме сериозни хора и сме 

тук за да решаваме сериозни неща. Гласуваме комисия от 5 човека с квоти 2-1-1-1, моля онези от вас, които 
са “за” да гласуват 

19 / 2 / 9
Приема се
Моля за предложения на състава.
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Крум Георгиев от квотата на БСП
Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: д-р Тони Тодоров и г-н Иво Иванов от Коалиция за Монтана.
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Найден Найденов от Герб.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: От “Атака” Цветко Цветков. Други предложения не виждам. Тодоров
д-р ТОДОР ТОДОРОВ:  Аз имам процедурно предложение за да минем с едно гласуване двете 

неща, предлагам за Председател на комисията Иво Иванов.
Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Благодаря  ви.  Има  ли  други  предложения  за  председател  на 

комисията? Преминаваме към гласуване
32 / 0 / 0
Приема се състава на комисията, броя, поименен и персонален състав:
Председател - Иво Иванов и членове: д-р Тони Тодоров, Крум Милетиев, Найден Найденов, Цветко 

Цветков
Г-Н  ИВО  ИВАНОВ:  На  основание  получените  при  тайното  гласуване  резултати  инж.Замфир 

Павлов Замфиров е избран за Управител на “Общински пазар” ЕООД – гр.Монтана с 22 гласа “за”,  11 
“против” и  2 “въздържали се”. 

СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Уважаеми дами и г-да, работата на Общинския съвет продължава. Искам 
да поздравя Замфир Замфиров с избора му за управител на “Общински пазар” и да му обещая, че ние като 
Общински съвет  няма да го  оставим да  си почива,  а  да  роботи като  управител  на  “Общински пазар”, 
подобаващ на община Монтана. Честито! Остава да прогласуваме т.3, 4 и 5 с обикновено гласуване. Става 
въпрос за възнаграждението на новия управител и да направи вписванията, и възлага на Кмета да подпише 
договор с новоизбрания управител. Моля онези от Вас, които са “за” т.3, 4 и 5 да гласуват с вдигане на 
ръка.

31 / 0 / 0 
Приема се 

Решение
№35

На основание чл. 21, ал.1, т.”ж”  от  Договор № 189/01.03.2000 г. и сключения Анекс № 56 от 
04.04.2006 г. с, които е удължен до 24.02.2008 г. и основание  на чл.147, ал.2 във връзка с чл.137, ал.1, 

т.5 от Търговския закон и чл.9, т.5 от Наредбата за упражняване правата на собственост върху 
общинската част от капитала на търговските дружества

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Освобождава Иван Борисов Илиев като управител на “Общински Пазар” ЕООД, гр. Монтана.
2. Избира за управител на “Общински Пазар” ЕООД, гр. Монтана инж. Замфир Павлов Замфиров. 
3.  Определя месечното възнаграждение на новия управител съгласно Наредбата за  упражняване 

правата на собственост върху общинската част от капитала на търговските дружества.
4. Задължава  новоизбрания  управител  да направи промяна по вписването в  Търговския регистър в 

законоустановения срок.
5. Упълномощава Кмета  на Община  Монтана да подпише  договор за възлагане на  управление на 

“Общински Пазар” ЕООД  с новоизбрания  управител със  срок на  действие  три години.

ЗАМФИР ЗАМФИРОВ: У-ми председател, у-ми зам. Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми г-н зам. 
Кмет, у-ми общински съветници, у-ми гости благодаря на общинските съветници, които ме подкрепиха и 
без да правя декларации да обещая, че ще работя за добруването на община Монтана. А това аз съм го 
показал  през  годините,  независимо  от  напъните  на  някои  хора  да  покажат  какво  представлявам. 
Обществеността като общественост знае и част от тези хора, които се изказаха, също им е помагано през 
годините да могат да реализират  обществените си обязаности. Аз смятам, че съм човек, който е достатъчно 

14



обществено ангажиран. Няма да изброявам нещата, които съм свършил в полза на обществото от личния си 
джоб. Тъй като ми се приписаха неща, станах тук пред Вас за да кажа, приписаха ми се неща, които са със 
ланския сняг. Аз от 2005 г. нямам нищо общо с “Монтана” АД. За дружеството, което говорят не е това 
дружество. Футболен клуб “Монтана” е лицензиран и е един от най-изрядните в страната, но нали трябва 
да се противоречи. Аз се радвам, че имаше  и такъв момент. Лошото е, че този момент беше преиначен и 
имам  чувството,  че  определени  хора  смятат,  че  от  тях  започва  съществуването  на  Общинския  съвет. 
Приятели, Общинския съвет е имало и винаги в тоя общинския съвет основната част от хората са работили 
за благото на Община Монтана. За да бъде Монтана в това състояние основна грижа и резултата са на 
сегашния Кмет и на Общинските съвети в продължение вече два мандата и за това недейте си позволявайте 
да интерпретирате да търсите начин да се противопоставяте. Искам да Ви кажа,  че ще направя всичко 
възможно общинският пазар да бъде по-добър, по-социален, по-хубав,  за да може хората от Монтана с 
удоволствие да ходят на него и да пазаруват, защото то е на хората на Монтана, а не е нито на мен, нито на 
Общинските съветници. Благодаря Ви!  

СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Благодаря ти! Може би малко попрекали, но стана ясно за някои неща 
които действително бяха поставени при обсъжданията. 

ТОЧКА ДЕСЕТА: Питания

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предварително има поставени две питания, едното е от Иван Славчов 
от миналата сесия и писмено питане от инж.Цветко Цветков. Получили са и двамата отговори на техните 
питания, имат възможност да изразят своето отношение дали са доволни или не са доволни от отговорите, 
които са им дадени.

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ:  У-ми г-да председатели,  у-ми г-н Кмете, естествено не съм доволен от 
отговора, който ми е даден. Благодаря Ви за това, което направихте на 27.12, още от излизане от сесията се 
обадихте на Венета Замфирова и “Трети март” веднага беше почистен, това което по време на сесията ми 
казвахте че не е възможно и Ви пожелавам за в бъдеще така да се чисти града. По отношение на това, което 
ми отговаряте в продължение на две седмици, ако улиците на гр.Монтана и по селата са изсипани 320 т. 
пясък на 04.01 направихме едно замерване с Зам.председателя по интернет, по картата на Монтана, оказа се 
че от входа от Лом, през центъра и по Гробарска са 2 700 м. Опесачените улици, които са в града за този 
период са някъде около 7 или 8 км. Това означава, че тези 320 т., да ги сложим по 10 км., по 32 т. на 
километър това значи че трябва тези улици да са като постния. Освен това трябва да има и по 7 т. сол на 
всеки километър. Така че, не съм съгласен с тези данни, които ми давате. Имам още едно питане в тази 
връзка на следващата сесия да ни информирате, какво е предприела общината за периода от 01. до 07.01., 
тъй като града беше блокиран. В големите снеговалежи в кварталите не можеше да се влезе а колите не 
можеха да излязат, бяха почистени само три улици. Благодаря ви.

Г-Н ЦВЕТКО ЦВЕТКОВ:  У-ми г-н Председател,  у-ми г-н Кмете,  у-ми колеги, моето питане е 
идентично с това на колегата Славчов, само че исках да го доразвия. Първо ние всички видяхме в началото 
на  новата  година,  природата  ни  дари  с  един  здрав  януарски  сняг,  който  се  превърна  за  съжаление  в 
национален  проблем.  Бяха  дадени  жертви,  да  не  говорим  за  разчистените  улици,  да  не  говорим  за 
блокираните  автомобили,  което  за  пореден  път  доказа  една  девалвация  на  държавността,  една  не 
компетентност,  една  незаинтересованост  и  не  възможност  да  се  решават  проблемите  особено  от  едно 
измислено Министерство на държавната политика за бедствия и аварии, ръководено от едно недоразумение 
със звучното българско име Емел Етем. Аз не съм тук да правя политика, искам да си погледнем нашия 
двор. За съжаление картинката в Монтана не беше никак по-различна особено в първите дни след обилните 
снеговалежи и във всичките тези дни в които имаше отрицателни температури беше истински кошмар дори 
да се ходи из града, да не говорим за шофиране. Аз поставих няколко въпроса писмено, получих отговор, 
но цифрите като цифри ги видях, колегата Славчов е правил и по-подробни сметки, аз не съм, но не е само 
мое мнение, като общински съветник бях запитван и много от гражданите живеещи в моя квартал и аз им 
предоставих тези въпроси. Мнението е че почистването беше незадоволително. Аз попитах кой е извършил 
контрола,  правен  ли  е  такъв  контроли  и  тъй  като  по  мнението  на  специалисти  снегопочистването  я 
нарекоха златна мина за тези които го извършват. Искам да доразвия въпроса: Имало ли е целесъобразно 
изразходване  на  дадените  средствата  или  е  имало  разхищение  или  нека  да  си  го  наречем  директно-
присвояване.  Във  връзка  с  тези  незадоволителни  резултати  попитах  имало  ли  е  някакви  наказания  на 
провалилите се и какви. Най-важното е тъй като зимата още не е свършила имаме ли някаква готовност при 
подобна обстановка да реагираме адекватно или отново ще се окажем изненадани. Благодаря ви.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  У-ми г-н председател,  у-ми г-н Славчов, г-н Цветков запознати сме с 
тези въпроси. Хубаво е г-н Славчов, че за първи път се съгласявате, че нещо добро е станало, въпреки че 
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точно в този ден и в тази част не е реагирано точно така, но това няма значение. Искам да кажа две неща: за 
този период на годината при средствата, които имаме за цялата година, говоря до декември на 2008 г.  са 
използвани до тук  близо 65 000 лв.,  които са половината от цялата сума,  което е  записано във вашия 
отговор г-н Цветков. Искам да кажа, че в първите 15 дена на годината  областните градове Монтана и Русе 
са с най-висок снеговалеж и най-ниски денонощни температури дори в Монтана през първите 4 дни имаше 
абсолютен рекорд в това отношение. Това го казвам, не за да извинявам хората, които стояха денонощно на 
дежурство. Между този период от 25.12. и последната неделя само в един единствен ден са без спиране, 
при възможностите на техниката която имаме и при средствата, които имаме. Искам да ви отговоря и на 
двамата, за контрола от общината, ще бъдат проверени още веднъж сметките. Трябва да ви кажа, че при 
тази ситуация,  при тези средства и при тези условия  това е наличната техника,  която се  прави от ОП 
“Чистота”. Ние нямаме концесионери. Стана на въпрос за тази тема и в този период не допуснахме подобно 
нещо, където чистенето щеше да бъде същото, а парите два пъти повече, каквато е практиката в почти 
всичките  областни  градове.  Казвам  го  тава,  не  за  да  се  извинявам.  Съгласен  съм  с  това,  че  част  от 
гражданите  недоволстваха  особено  във  второстепенните  улици.  Ще  поискам  още  веднъж проверка  на 
данните за които сигнализирате съвсем коректно. Ще ви кажа, че за този период бяха направени доста 
усилия в тази част и според много други хора централната градска част и улиците бяха проходими, това 
констатираха и някои от другите служби между който е и КАТ, това са другите които имат денонощни 
дежурства. Съжалявам за отделни притеснения в тази част. Имаме готовност и се надявам за разлика от 
инж.Дамянов и Каменов на “Монтанагаз” и на “Топлофикация”, когато говорим за лоша зима и за добра 
зима  сме  на  коренно  противоположни  мнения,  едните  мислят  за  едно,  други  мислят  за  друго.  Г-жо 
Замфирова да благодарите на тези с които кръстосваме съботите и неделите и да предадете основателните 
забележки  на  Общинските  съветници,  в  отделни  зони  на  града  за  които  аз  също получих  сигнали  че 
снегорините  са  били  с  вдигнати  дъски.  Надявам  се  в  следващия  период  до  края  на  зимата  да  е  по-
благосклонна прогнозата. Онова, което го имаме като налична техника е изкарано и се стараем да успеем, 
може би не винаги по най-добрия начин, но това е отговора и на двата въпроса.        

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Други питания към Кмета на Община Монтана има ли?
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: У-ми г-да председатели, у-ми г-н Кмете, колеги, през 1990 г. в училището в 

с.Смоляновци  е  оборудван  кабинет  в  който  са  закупен  5  печки  “Раховец”  и  5  шевни  машини.  През 
последните 8 години в този кабинет нищо не е останало, както и другото имущество в училището. През 
миналата година от училищата в Монтана на които се смени дограмата, дограмата е закарана за подмяна на 
прозорците в училището и е складирана в бившата сграда на мината, която е собственост на майката на 
Кмета Младен Петров Младенов и на майката на Румен Ангелов Еленин. Защо това общинско имущество 
трябва да бъде складирано в частен имот. След като са изнесени всички печки, както и печката готварска в 
училището, на 01.01.2008 г. в 16,30 ч. Петър Младенов-баща на Кмета и Румен Ангелов Еленин са изнесли 
петте  машини  и  са  ги  внесли  в  същата  сграда  където  има  частна  шивашка  фирма.  Кой  следи  за 
стопанисването на това имущество? Моля да разпоредите проверка по случая и да ме информирате. Защото 
имуществото поголовно се унищожава и училището върви към закриване. В училището трябваше да учат 
децата от Винище и от Долна Рикса, в момента децата от Долна Рикса учат в Медковец, защото там им 
осигуряват храна. А цялото имущество в кухнята на стола на училището е откраднато и унищожено По 
тази причина броя на децата е паднал под изискванията за една паралелка и както вървят нещата сигурно на 
есен ще ни предложите, най-неприятното нещо да гласуваме за закриването на това училище, което не 
трябва да се случва в никакъв случай. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Ще бъде отговорено писмено. Други питания към Кмета на общината 
има ли? Станоев заповядай.

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ:  Ще ставам прав другия път за да ме видите. У-ми Кмете, у-ми 
председатели,  колеги,  аз  няма  да  правя  питане,  а  направо  ще  направя  предложение,  ще  се  постарая 
предложението ми да изглежда напълно прагматично, а да не се вадят абсолютно никакъв политически 
контекст  в  една  или друго  посока,  малка  или голяма група.  Казах  го  и на  комисията,  че  отдавна  съм 
престанал специално аз да разсъждавам кой от коя политическа пария е, тъй като в този ОбС има много 
какво да свършим. Не съм бил в началото имало е изказване за сериозността на общинските съветници, сега 
ще направя едно предложение дано да изглеждаме с него по-сериозни. Става въпрос за Докладната записка 
по приемането на отчета. Направи ми се забележка, че много питам, не само ще питам, а и ще проверявам, 
поне смятам че това ми е работата. На 21-ви е изготвена докладната първо към Вас г-н Председател, на 21-
ви след обяд ми се връчва г-н Кмете, 30 страници и ми казват давай мнение. Значи, тук има счетоводители 
има и финансисти, възможно ли е този отчет дори и в този вид, които разбрахме е много съкратен, няма да 
крия, че за това което попитах ми беше донесено на момента, и протоколите и фактурите и цени. За да не 
изглеждаме ние не сериозни в комисиите и за да можем да се подготвим, първо живеем в 21 Век, дали сме 
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си имейлите, молбата ми е ако не може два дни предварително поне по имейлите ни ги пратете, за да бъдем 
подготвени. Защото няма как връчено на 21-ви, аз да се подготвя и да бъда сериозен общински съветник. 
Благодаря ви.

Г-Н  СВЕТЛИН НИКОЛОВ:  Няма да откриваме сега дебат.  Прав е Станоев затова,  че  по-рано 
трябва да се запознаят съветниците с докладните, които се разглеждат. Понякога се налага и в последния 
момент да се дават. Специално за това е нормално да се реагира по този начин.    

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, на г-н Славчов след проверка ще мога да му отговоря. 
Г-н  Станоев,  може  да  питате  както  сте  питали  и  до  сега  и  Вие  и  всички  общински  съветници. 
Притеснението около годишните отчети идва от графика, който идва от Министерството на финансите, 
който се приема за сведение и възможността тези хора да го обработят. Касовия отчет на Община Монтана 
вчера от комисията четирима финансисти беше приет в Министерството на финансите и от статистиката. 
Ние имаме график между 20 и 23. В същия момент специално по тази тема говоря, нямаше физическо 
време, помолих Председателя на ОбС, който няма вина за това нещо, и колегите си по два от сроковете 
няма как да се реагира, 61-ин второстепенни разпоредител в този интервал в рамките на 10-15 дни всички 
които  се  занимават  със  счетоводство  знаят,  че  това  е  една  трудна  и  обемиста  работа,  поради  и  това 
финансите ни дават подобен график. Приемам че в рамките на 3 часа няма как да се подготвите, затова 
помолих  колегите  каквито  и  въпроса  да  има  допълнително  да  отговорят  и  ако  трябва  и  още  на  две 
заседания на комисия да минат, но просто да не остане човек които да си мисли, че просто в последния 
момент му е дадено, другия случай е да наруша закона и да го пусна след 01.02., затова предпочетохме тази 
форма. Трябва да ви кажа за още един случай, на първата сесия, тогава когато гласувахме предложението за 
“Красива  България”,  сега  във  вторник  отивам да  подпиша меморандума  за  детска  градина  ЦДГ №3 в 
Монтана. Благодарение на много различни съдействия във време в което ¾ от българските общини не са 
разбрали и не са кандидатствали за тази сесия. Надявам се за следващата сесия да успеем и да вкараме още 
нещо, тогава беше също в последния момент исках разрешение да бъде вкарано, защото изтичаше срока на 
01.12., но благодарение на това можахме да се справим с другите срокове за да може при два проекта за 
цялата област единия в Медковец, другия в Монтана да минат. Не казвам че е много но все пак е направено 
нещо  в  тази  насока.  Така  че,  ако  приемете  това  за  отговор.  Приемам  забележката,  само  казвам  като 
изключение  за  тези  случаи,  когато има  някакви графици,  които трябва да се  спазват,  иначе  трябва да 
наруша  една  друга  разпоредба.  Съжалявам  за  причинените  притеснения  и  на  Вас  пък  и  на  другите 
съветници,  които  допълнително  са  искали  информация  и  които  не  са  могли  да  обработят  подобна 
информация за 2-3 часа.       

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Аспарухов, заповядайте.
Г-Н  ВАЛТЕР  АСПАРУХОВ:  У-ми  г-н  Кмете,  моето  не  е  въпрос  просто  споделяна  на  една 

практика, която сме наблюдавали затова го отнасям към Вас за да можете Вие в качеството си на шеф на 
администрацията да обърнете внимание. актовете, които се издават от РПУ за неправилно паркиране и т.н., 
наказателното  постановление  на  база  на  тези  актове  ги  подписвате  Вие  и  се  пускат  по  пощата  до 
съответните нарушители. Но се наблюдава, че заедно с наказателното постановление е придружено с писмо 
за доброволно внасяне. Значи, съгласно наказателното постановление има срок за обжалване в съда. Всеки 
един има право да обжалва това наказателно постановление. Затова нека администрацията, която подготвя 
документите да не Ви подвежда и да слага и двете неща в един плик, а след като изтече седем дневния срок 
за  обжалване  тогава  да  преминава  към  предложенията  за  доброволно  събиране.  Защото  пък  в  това 
предложение има един текст, че в рамките на тези седем дена лицето не си е внесло съответната санкция, то 
ще  бъде  подадено  на  Агенцията  за  държавни  вземания.  Затова  това  нещо  го  споделям  като  някаква 
практика за да обърнете внимание на хората подготвящи документите да се спазват законовите срокове. 
Благодаря ви.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  Благодаря на Аспарухов за въпроса. Интересно вчера при първото си 
посещение в Монтана и Министъра на МВР Румен Петков имаше няколко теми, другите бяха по-добри, 
защото имат отношение към приходната част аз така ги разделям, тези които са към разходната също са 
много добри, но са по-притеснителни. Администрирането и събирането на наказателните постановления 
трябва да кажа, че което инспекторите са предложили до тук, няма случай на наказателно постановление, 
което да не е издадено след констатирания от съответния районен инспектор. Няма такъв случай за този 
период,  в  който съм длъжен след доклад да подписвам.  Има подобен проблем за  който говорите Вие, 
обратната  връзка  и  се  надявам  да  намерим  начин  да  го  отстраним,  защото  тава  е  един  вариант  за 
приходоизточник.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Любомир Бояджиев, след това Ивайло Петров.  
Г-Н ЛЮБОМИР БОЯДЖИЕВ: Аз вече поставих въпроса, към г-н Ангелов, но тъй като хората 

които ме помолиха ме чакаха да ми напомнят пред Младежкия дом. Изказвам молбата на живеещите в 
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бл.28 и прилежащата кооперация да се закрия временния път, които беше направен преди да се открие тази 
отсечка към “Неповторимото” защото там паркинга вече се използва като път и миналата седмица поради 
заледяването удариха едно дете. Това не е път а е паркинг, пътя беше временно. Просто трябва да се закрие.

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Имам едно питане към Кмета, но искам да отговоря на изказването на г-н 
Замфиров. Бил съм ревизор преди 10 год., правил съм ревизия на фирма “Монтана”, правил съм ревизия и 
на ФК “Монтана”, така че информацията ми смятам, че е потвърдена и проверена. 

Г-н Кмете, смятате ли че с 200 лв., кметства с различни километри улици могат да се справят със 
снегопочистването при тези условия, които бяха създадени.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ:  Ще  отговоря.  Г-н  Петров  ми  дава  повод  да  припомня  и  още  нещо, 
подобни  одити  имахте  и  Вие,  като  шеф  на  Общинска  търговска  фирма,  Вие  бяхте  избран  по  същата 
Наредба и по същия Закон при които и другите без никаква промяна. Предполагам, че в тази част паметта 
Ви не е къса,  и Вие минахте не малко одити не по Ваша вина и не малко неща направихме затова да 
излезем от тази ситуация в която го бяха оставили други преди Вас и преди мен. Почти същото важи за 
много от дружества. Знам че комисията по младежта и спорта е искала една подробна среща, аз ще искам 
при подготовката за бюджет 2008 в следващия момент за да мога да се срещна, да кажа и да покажа какво е 
направено в общината и какво точно е направено извън общината. Що се касае до конкретния Ви въпрос, 
не, 200 лв. не стигат. Както и тези 160 000 лв. не стигат за областен център като Монтана. Миналата година 
имахме възможност за икономии, тази не е такава. Не знам г-н Петров защо се притеснявахте да назовете 
което и да е било кметство, всички кметове минаха при мен, на някой от тях вече помогнахме. Това не важи 
за едно село, пък за друго да е по-друг начин. Надявам се във въпроса Ви да няма намеци за двойнствен 
дар, защото нямам подобно право и отношение от всякакво естество да се държа с хората от 23-те села 
веднъж заради условията втори път заради огромната подкрепа, която получих там. Надявам се, че това 
нещо ще го актуализираме, ние и сега не сме го оставили, естествено че са недостатъчни тези пари. Почти 
на всякъде в България са недостатъчни. Тук атакуваме други служби, на друго ниво, централна власт точно 
за увеличение на този размер. Той е недостатъчен за всички.  Така че, приемам въпроса Ви, отговарям в 
тази част едносрично, но в никакъв случай няма да оставим това, както за бедствията и авариите за които 
говореше Цветков. Аз се надявам че за бюджета ще заделим средства за превантивна работа и действия и 
ще дам пример, че при 85 л. на кв.м. август месец 2005 г.  канала “Парта” преля, а при 170 л. на кв.м.  
миналата година това не се случи. Надявам се, че ще използваме малко механизми за да предпазим хората в 
подобни ситуации за които говорихте Вие.                  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания има ли? Заповядайте Тодоров.
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ:  Аз  имам следното питане:  Мисля  че,  на  първата  или втората  сесия 

когато  приехме Правилника  за  работа  на  ОбС в  един от  членовете  беше записано,  че  протоколите  от 
заседанията ще бъдат публикувани в сайта на Община Монтана. Това започна, първите два протокола бяха 
публикувани. От второто заседание, до момента няма публикувано нищо. Защо не се публикуват, какви са 
причините и кога ще бъде направено това? 

Г-Н  СВЕТЛИН  НИКОЛОВ:  Други  питания  към  Кмета  на  общината  има  ли?  Всички  онези 
материали, които имаме ще бъдат пратени по имейлите, ще бъдат публикувани в сайта на общината, там 
има известно затруднение. Публикува се съкратения вариант на протокола и в сайта на “Монтана-днес”, 
това което се предава на Районен съд и на Областния управител. Защо ги няма публикувани, ще проверим и 
ще Ви отговорим.

Благодаря ви за вниманието, закривам петата редовна сесия на ОбС – Монтана.   

 

Заседанието бе закрито в 16,30 часа

Протоколчик:………………….
/Мария Петрова/ Председател ОбС:……………………

/Светлин Николов/
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